

**SZERKESZTŐSÉGI KÖZLÉS**

## Tartalmas évet zár a MEJ

### *MEJ closes a busy year*

A nemrég indított Mesterséges intelligencia (MI) rovatban [A mesterséges intelligencia lehetséges alkalmazása az egyetemi jóllét fejlesztésében](#) című közleményt november közepén előzetesként jelentettük meg, aminek olvasottsága rekordot döntött! Már az első héten közel 150-en olvasták az absztraktot, ami azt igazolja vissza, hogy az olvasók élénken érdeklődnek az MI-nek az egészség és a jóllét területén való alkalmazása iránt. Bátorítjuk meglévő és leendő szerzőinket, osszák meg az olvasókkal saját MI-vel kapcsolatos tapasztalataikat, véleményüket.

Az egészség, társadalom- és bölcsész-tudományok területén tanuló és tudományos pályára készülő hallgatók számára meghirdetett [pályázatunkra](#) érkezett pályaművek közül három dolgot publikálunk a mostani lapszámunkban:

- A bangladesi diákok cukorbetegséggel, magas vérnyomással, fizikai aktivitással és étkezési szokásokkal kapcsolatos ismeretei: Egy keresztmetszeti vizsgálat (angol nyelvű);
- Cloninger bio-pszicho-szociális személyiség-modelljének dimenziói, mint közvetítők a szülői nevelési bánásmód és szerhasználat között;
- Egészségügyi Hatásvizsgálat és Egészséges Közpolitika: Narratív áttekintés a meghatározásokról és megközelítésekről (angol nyelvű).

A hallgatói pályázat benyújtásának határideje 2024-ben is augusztus 31., jelentkezni az elkészült rövidített dolgozat

beadásával a szerkesztőség [e-mail](#) címén lehet, minden további információ a [honlapunkon](#) érhető el.

Ha fontosnak tartja a független és hiteles tudományos tájékoztatást, támogassa Ön is lapunk megjelenését. Az adományokat a folyóirat-megjelentetés technikai feltételeinek és a szerkesztőség működésének biztosítása mellett arra fordítjuk, hogy tartalmainkat minél többekhez eljuttassuk a közösségi média felületein is.

A felajánlásokat a folyóirat kiadója, a [Magyar Népegészségügy Megújításáért Egyesület](#) bankszámlaszámán fogadjuk: 10400188-50526980-53531004.

Közleményként, kérjük írja be "MEJ támogatása"! Amennyiben hozzájárul ahhoz, hogy nevét támogatóink között feltüntessük a folyóirat publikációs felületén, illetve közösségi média oldalainkon, a közleménybe kérjük, írja be a feltüntetni kívánt nevet is. Eseti támogatását is nagyra értékeljük, de külön köszönjük, ha megtisztel bennünket bizalmával és rendszeres adományozónkká válva hosszú távon segíti munkánkat.

Friss híreinkért, felhívásainkért kövesse továbbra is [facebook](#) és [LinkedIN](#) oldalunkat, adjon nekünk visszajelzést hozzászólásokkal, megosztásokkal, illetve lapozza át újra a teljes [első](#), [második](#) és [harmadik lapszámunkat!](#)

Jó olvasást kíván

a Szerkesztőség

## OLVASOTTSÁG

a 2023. 1. lapszám megjelenése óta eltelt időszakban

**4870** absztrakt elolvasás

**3056** cikk letöltés

Forrás: Open Journal System, 2023. 12. 09.